

# V pořadu '60 minut' Harrisová podruhé odpověděla na stejnou otázku jinak

[tadesco.org/v-poradu-60-minut-harrisova-podruhe-odpovedela-na-stejnou-otazku-jinak](https://tadesco.org/v-poradu-60-minut-harrisova-podruhe-odpovedela-na-stejnou-otazku-jinak)

12. října 2024

12. 10. 2024

tereza

čtení 2 min.

Odpověď demokratické kandidátky nebyla v ukázce stejná jako v pořadu.

V pořadu 60 minut na stanici CBS byly odvysílány dvě různé odpovědi na stejnou otázku „viceprezidentky USA“ a demokratické kandidátky Kamaly Harrisové.

Během tohoto segmentu se tazatel Bill Whitaker Harrisové zeptal, zda se domnívá, že izraelský premiér Benjamin Netanjahu v souvislosti s eskalací situace na Blízkém východě neposlouchá USA.

Odpověď „viceprezidentky“ na tuto otázku byla v ukázce, která byla odvysílána v neděli, jiná, než ve skutečném pořadu, který byl odvysílán v pondělí.

V ukázce, která byla odvysílána v rámci pořadu „Face the Nation“, Harrisová uvedla: **„No, Bille, práce, kterou jsme vykonali, vyústila v řadu pohybů v tomto regionu ze strany Izraele, které byly do značné míry podníceny nebo byly výsledkem mnoha věcí, včetně našeho prosazování toho, co se musí v regionu stát.“**

Když se však následující den vysílal aktuální díl pořadu 60 minut, byla odpověď demokratické kandidátky na prezidenta změněna na zcela jinou, kratší a jasnější:

**„Nepřestaneme usilovat o to, co je nezbytné, aby Spojené státy jasně vyjádřily svůj postoj k nutnosti ukončit tuto válku,“** řekla Harrisová během pořadu.

V úterý tým amerického prezidenta a republikánského kandidáta Donalda Trumpa vyzvala CBS a producenty pořadu „60 minut“, aby zveřejnili celý rozhovor.

„Pořad 60 minut v neděli pustil ukázkou očekávaného rozhovoru s Kamalou s jedním z jejích dosud nejhorších slovních blábolů, za který sklidila značnou kritiku na sociálních sítích. Během plného rozhovoru v pondělí večer byl slovní salát klamavě sestříhán,“ uvedla mluvčí Trumpovy kampaně Karoline Leavittová.

„Proč se 60 minut rozhodlo neodvysílat celý slovní ‚salát‘ Kamaly, a co dalšího se rozhodli neodvysílat? Americký lid si zaslouží úplný, neupravený přepis rozhovoru, který Kamala poskytla... Co chtějí skrývat?“

Tým Harrisové trval na tom, že se změnami v rozhovoru nemají nic společného. „Nemáme kontrolu nad produkčními rozhodnutími CBS, otázky směřujte na CBS,“ řekl jeden z členů kampaně několika médiím, včetně Fox News a Variety.

Trump ve čtvrtek na své platformě Truth Social obvinil „60 minut“, že odpověď Harrisové nahradily jinou, aby „vypadala lépe“, a samotnou CBS označil za „obrovskou Fake News.“

„CBS by měla přijít o licenci a měla by být prodána nejvyšší nabídce, stejně jako všechny ostatní vysílací stanice, protože jsou stejně tak zkorumpované jako CBS – a možná ještě horší!“ napsal.

Zdroj: [rt.com](https://www.rt.com)

sponzorováno